

# Mladí lékaři z táborské nemocnice mají za sebou vždycky atestovaného lékaře, nikdy nejsou sami

**Přes tisíc zaměstnanců má táborská nemocnice, která je druhou největší v Jihočeském kraji. Zkušenosti zde sbírají i 28letá Anna Musilová a o rok mladší Martin Valášek.**

Zatímco pro jednoho to byl po studích návrat domů, pro druhého práce v úplně cizím městě. „Já jsem se sem poprvé dostala až při pohovoru,“ řekla Anna Musilová z Krkonoš, která tu pracuje jako lékařka na dětském oddělení.

Důvod, proč si oba vybrali nemocnici v Táboře jako místo, kde chtějí pracovat, měli oba stejný. „Člověk se tady dostane mnohem dříve k nějakým výkonům na sále než v nějaké fakultní nemocnici,“ řekl Martin Valášek, který je lékařem na ortopedii. „Už ke konci studií na

medicině jsem věděla, že v Praze zůstat nechci, protože si myslím, že mi ač menší, ale kvalitní nemocnice může nabídnout mnohem jednodušší rozjezd,“ řekla Anna Musilová. „Absolvent nemusí mít strach, protože má za sebou vždycky atestovaného lékaře. Nemusí se tak bát problémů, nikdy není sám,“ poukázala Anna Musilová na hlavní přínos práce v táborské nemocnici.

V úvahu připadaly ještě jiné nemocnice, ta v Táboře ale vyhrála. „Přemýšlel jsem nad tím, že bych šel do českobudějovické nemocnice. Chci dělat ortopedii a traumatologii a tady je to v jednom, i když samozřejmě v menším rozsahu. V Budějovicích bych si musel vybrat. V šestáku jsem tu byl na předatestační stáži. Líbilo se mi tu, a když mi nabídli, abych tu pracoval,

neváhal jsem. Jsem tady spokojený a kolektiv je tu skvělý,“ pochvaloval si působiště.

„Mě pediatrie v Táboře zaujala tím, jaký rozsah péče o děti tady máme. Je tu specializovaný dětský neurolog, psycholog, psychiatr a chirurg. To určitě není samozřejmost. Naše nemocnice je menší, kvalita vysoká,“ řekla Anna Musilová, která si pochvaluje také město. „Žije se mi tu krásně, nevylučuji, že bych se tu usadila nastálo. Tábor je sice menší město, ale nabízí nespočet možností. Je z hlediska finanční stránky dostupnější než Praha. A je to krásné místo i co se přírody týče. Jižní Čechy jsou celé krásné,“ dodala.

Co jejich pacienti? S čím za nimi přicházejí nejčastěji? „To je těžké říct. Výskyt a četnost onemocnění dětí se odvíjí mimo jiné i od ročního období.

V poslední době bohužel poměrně přibývá psychosomatických obtíží a duševních poruch dětí,“ uvedla Anna Musilová. „U nás je to také hodně závislé na ročním období. V zimě je náledí a lyžaři. V létě a na jaře spousta sportovních úrazů a o prázdninách děti, které přijíždějí na dětské tábory, páteční a sobotní noci patří úrazům pod vlivem alkoholu. Konstantní jsou plánované výkony, jako totální endoprotézy velkých kloubů, artroskopie a další menší výkony,“ uvedl Martin Valášek.

Jaké sny mají mladí lékaři do budoucna? „V dohledné době složit úspěšně kmenovou zkoušku a pak se uvidí,“ řekli shodně. „V dlouhodobějším horizontu být hlavně dobrý pediatr,“ uzavřela Anna Musilová.

